## Siebte Satzung

# zur Änderung der Gebührensatzung für die Städt. Musikschule Gundelfingen a.d.Donau

#### Vom 25.05.2010

Auf Grund von Art. 2 und 8 des Kommunalabgabengesetztes (KAG) erlässt die Stadt Gundelfingen a.d.Donau folgende

#### Satzung:

### § 1 Änderung einer Satzung

Die Gebührensatzung für die Städtische Musikschule Gundelfingen a.d.Donau vom 14.08.1990, zuletzt geändert durch die Sechste Änderungssatzung vom 14.04.2003, wird wie folgt geändert:

- § 2 Abs. 1 erhält folgende Fassung:
- "(1) Die Gebühren betragen je Schüler und Jahreswochenstunde für:

a) Musikalische Früherziehung	(45 Min.)	160,00 Euro,
b) Instrumentaler Einzelunterricht	(45 Min.)	820,00 Euro,
c) Instrumentaler Einzelunterricht	(30 Min.)	520,00 Euro,
d) Instrumentaler Gruppenunterricht bei 2 Schülern	(45 Min.)	410,00 Euro,
e) Instrumentaler Gruppenunterricht bei 3 Schülern	(45 Min.)	340,00 Euro,
f) Instrumentaler Gruppenunterricht bei 4 Schülern	(45 Min.)	240,00 Euro."

#### § 2 <u>In-Kraft-Treten</u>

Diese Satzung tritt am 01. September 2010 in Kraft.

Gundelfingen a.d.Donau, 25.05.2010 Stadt Gundelfingen a.d.Donau

Kukla

1. Bürgermeister

#### Bekanntmachungsvermerk:

Die Satzung wurde am 26.05.2010 in der Verwaltung der Stadt Gundelfingen a.d.Donau (Geschäftsstelle der Verwaltungsgemeinschaft Gundelfingen a.d.Donau, Art. 4 Abs. 2 Satz 2 VGemO) zur Einsichtnahme niedergelegt. Hierauf wurde durch Anschlag an allen Amtstafeln der Stadt Gundelfingen a.d.Donau hingewiesen. Die Anschläge wurden am 26.05.2010 angeheftet und am 09.06.2010 wieder abgenommen.

Gundelfingen a.d.Donau, 10.06.2010 Stadt Gundelfingen a.d.Donau

Kukla

1. Bürgermeister